

Faltan Medicinas en el Hospital de Ahuachapán

AHUACHAPAN.— El Hospital Francisco Menéndez, de esta ciudad está atravesando por una crítica situación por la falta de medicinas, ropa de cama, alimentos y otros elementos indispensables para la buena marcha de la institución.

La pobreza de este centro hospitalario se agudiza

a medida que crece la afluencia de pacientes. Su Director, Dr. Mario Alberto Chinchilla, dijo que hay que organizar una cruzada para ayudar a este hospital, a fin de que pueda prestar los servicios en forma aceptable.

En el hospital de Ahuachapán se atienden alrededor de cuatrocientas

personas diariamente, a donde llega un porcentaje regular de enfermos residentes en la zona fronteriza con Guatemala, incluyendo ciudadanos de aquel país, siendo la atención médica igual para todos.

Lo que más se lamenta es la pobreza en que se encuentran las salas de pediatría, uno y dos, al grado de que los niños carecen hasta de ropa, tanto de cama como para vestirlos; la que tienen en uso está "llena de remiendos", ya que el personal hace lo posible por subsanar esas necesidades tan elementales.

En Ahuachapán hay entidades de servicio como la Cruz Roja, el Club de Leones, Patronatos, centros sociales, Círculo Estudiantil, etc., que bien pueden organizar turnos, tómbolas, actividades sociales, rifas, en fin, tantas cosas que se pueden hacer a beneficio del Hospital "Francisco Menéndez", centro que presta sus generosos servicios sin discriminación, incluyendo desde el más tierno niño hasta el anciano.

La dirección del hospital hace un llamado urgente de ayuda para obtener medicinas suficientes y la ropa necesaria para los pacientes, o de tela para la elaboración de sábanas y uniformes para los enfermos. (RDZ).

Fumigación Masiva Contra Dengue en Ahuachapán

AHUACHAPAN.— Con todo éxito se está desarrollando en esta ciudad la fumigación para tratar de exterminar el mosquito transmisor del dengue y del paludismo.

La campaña de fumigación se lleva a cabo en horas de la mañana, ocupándose una máquina especial transportada en un vehículo por las diferentes calles de la ciudad.

La colaboración que se solicita a los vecinos es necesaria, a fin de que el insecticida pueda penetrar en todas las viviendas. En horas de la tarde su fumi-

gan los tragantes y los edificios públicos, a fin de que todos los sectores sean totalmente cubiertos.

Esta actividad ha sido organizada por el Concejo y la Unidad de Salud de esta ciudad, habiéndose alcanzado el éxito que se deseaba. Es de agradecer al sector comercial su amplia colaboración al contribuir para la compra del insecticida, lo que está contribuyendo para el éxito de la campaña en beneficio de los ahuachapaneños.

(CORRESPONSAL).

Capacitación Empresarial Proporciona el CENAP

Para favorecer a la pequeña y mediana empresa, el CENAP imparte cursos de capacitación para Mandos Medios y Gerenciales, conforme programa especial de Asistencia Técnica.

Para tal efecto el Gobierno de El Salvador, ha suscrito un Convenio de Asistencia Técnica con el Gobierno de Israel a través del BID, y en el cual la empresa israelí TAHAL desarrolla acciones en nuestro país para la capacitación de instructores, además de otorgar becas para visitar centros similares en varios países del mundo; actualmente se encuentran becados en Colombia, Costa Rica, Israel y Brasil varios funcionarios que servirán posteriormente como instructores del CENAP.

Conforme este programa de asistencia, la Escuela de Mandos Medios y Gerenciales del CE-

NAP, clausurarán sus dos primeros seminarios modulares, los cuales constituyeron un gran éxito en la formación de Gerentes y Supervisores dada la naturaleza eminentemente práctica de la enseñanza modular en estos seminarios.

Cada seminario fue realizado a través de 5 módulos de 20 horas cada una, en los cuales los participantes estudian Gerencia de Empresas, Gerencia Financiera, de Mercadeo, de Producción y Gerencia de Personal, además de las Técnicas de Dirección de Organización, Supervisión y Control que les enseñaron a los Supervisores.

Se espera en breve el inicio de otros cursos de capacitación, los cuales vendrán a preparar personal idóneo para el mejor desarrollo de la pequeña y mediana empresa, y pueda hacer progresar a nuestro país.

De Ahuachapán: En Mal Estado las Calles de Ahuachapán

(Ahuachapán).— Las calles principales de esta ciudad, especialmente las pavimentadas, se encuentran en estado ruinoso y dificultan el tránsito de vehículos automotores, señalan los vecinos.

Dijeron que las autoridades edilicias, juntamente con la Dirección de Urbanismo y Arquitectura, se preocupen por el mejoramiento de estas arterias ciudadanas. Las que están deterioradas son: Calle Internacional o sea la 6ª Calle, 4ª Avenida Norte y

—Favor pase a la página 15.



PINTORES SALVADOREÑOS PARTICIPAN.— En noviembre se realizará la "Primera Bienal Centroamericana de Pintura en Honduras, 1981". En acto especial realizado en la Embajada de Honduras, fueron presentados los pintores salvadoreños que participarán en dicho certamen. El embajador de Honduras, Lic. Roberto Suazo Tomé, es acompañado por los pintores; doña Ruth de Sandoval Subsecretaria de Educación y doña Elisa de Araujo, agregada cultural de la embajada.

Mejor Atención Médica a Empleados Municipales

En base a estudios realizados en el Departamento de Personal y Estudios Administrativos, bajo el cuidado de la Lic. Miriam Elizabeth Trejo de Portillo, la Alcaldía Municipal de San Salvador, llenará las plazas de un médico y dos enfermeras graduadas, para mejorar la atención del personal que labora en diversas dependencias municipales, fuera del edificio central, según un comunicado oficial de la Alcaldía.

que en las oficinas centrales de la Alcaldía. Las dos enfermeras contratadas, una estará en el Departamento de Gandería y la otra en el Cementerio General y la Bermuda".

HABRA SEGUNDA ETAPA DE ESTE PROGRAMA ASISTENCIAL

Fuentes municipales al

referirse a este programa asistencial para los trabajadores de la Alcaldía de San Salvador, expresan que en la segunda etapa de las prestaciones sociales, se tiene el proyecto de contratar médicos especializados para atender las enfermedades más frecuentes en el medio laboral municipal de la zona

—Favor pase a la página 15.

Autoridades Investigan Auto-Robos en Negocios

SANTA ANA.— Se supo ayer que los cuerpos de seguridad siguen investigaciones en torno a supuestos asaltos seguidos de robos que se dice han cometido "individuos enmascarados" cuando la verdad ha sido que los mismos empleados, aprovechándose de la actual situación, han simulado los asaltos y se han apropiado de diversas sumas de dinero. Se pidió con tal motivo no revelar ni nombres de imputados ni de empresas afectadas, ya que —se dijo— al tenerse todas las diligencias instruidas se darán

mayores detalles.

"Santa Ana, Metapán, Textistepeque, Coatepeque, Chalchuapa y otras poblaciones de este departamento han entrado en un clima de tranquilidad notable si comparamos los primeros meses del año. Los jueces de paz a quienes toca practicar primeras diligencias de fallecidos trágicamente pueden ser los primeros testigos en cuanto a señalar que la ola de violencia ha disminuido en un 99 por ciento y que los asaltos y

—Favor pase a la página 17.



ISTU OTORGA RECONOCIMIENTO.— En acto especial con motivo de celebrarse "la Semana Nacional de Turismo" entregó diplomas de reconocimiento a los distintos Medios Publicitario, Agencias de Viajes y colaboradores, en acto efectuado en el Hotel Presidente. La entrega la



realizaron el Lic. José Novoa Flores y Lic. Alfredo Morales, reciben, Lic. Armando Antonio Rivera Bolaños, José Tomás Morales y Raúl "Roy" Archila.



realizaron el Lic. José Novoa Flores y Lic. Alfredo Morales, reciben, Lic. Armando Antonio Rivera Bolaños, José Tomás Morales y Raúl "Roy" Archila.